

Policie proti protestujícím farmářům před Evropským parlamentem použila gumové projektily a vodní děla

infokuryr.cz/n/2024/02/03/policie-proti-protestujicim-farmarum-pred-evropskym-parlamentem-pouzila-gumove-projektily-a-vodni-dela/

Farmáři protestující proti katastrofální klimatické agendě jsou před Evropským parlamentem v Bruselu zjevně velmi nevítaní. Policie použila gumové projektily a vodní děla k brutálnímu útoku na farmáře, kteří demonstrovali proti pokračujícímu útlaku politiků indoktrinovaných globalisty.

Zemědělci jsou pravděpodobně jednou z mála menšin v Evropské unii, které nemají status zvláštní ochrany. EU se v posledních letech svými pravidly, předpisy a zákony postarala o to, že ve jménu údajné ochrany klimatu byli konfrontováni se stále více daněmi, přísnějšími regulacemi a dalšími opatřeními zvyšujícími náklady a úsilí. Vzhledem k tomu, že zemědělci jsou na rozdíl od některých jiných chráněných menšin pro fungování společnosti nezbytní (koneckonců zajišťují naše zásobování potravinami), člověk se diví, proč proti nim globalisté vedou takovou ničivou kampaň.

VIDEA NA X:



Nespokojenost farmářů ale roste. A to v celé Evropské unii. Farmáři vyšli do ulic proti této destruktivní politice nejen v Německu, Francii, Řecku, Portugalsku a Itálii, ale nyní také – v evropské solidaritě – před Evropským parlamentem v Bruselu. Vyjádřili svou nelibost s ohňostrojem a poblíž budovy zapálili slámu a vyzvali politiky EU, aby zastavili toto masivní obtěžování ve jménu údajné ochrany klimatu.



Protest se také shodoval se schůzkou hlav států a vlád EU v Bruselu, které zemědělci vyzvali, aby tato opatření, která jsou pro zemědělství katastrofální, konečně zastavili. Politici EU, kteří nutí zemědělce platit další náklady na takzvanou „ochranu klimatu“, se sešli, aby projednali další balíček pomoci pro Ukrajinu ve výši 50 miliard eur, který byl rovněž schválen.



Bruselské bezpečnostní složky ale na protestující farmáře zareagovaly tvrdě. Použili nejen vodní děla, ale i gumové projektily poté, co farmáři svými traktory prorazili barikády.



Na X (dříve Twitter) se šíří tuny obrázků protestu farmářů v Bruselu.



Z těchto snímků je také patrné, jak tvrdě policie proti farmářům postupuje.



Objevují se ale i videa policistů, kteří jsou se zemědělci solidární a svým jednáním dávají najevo, že za agendou nestojí.



Ale bruselští eurokraté se o obyčejné lidi, kteří jakoby stejně volí jen zvířata, moc nestarají. Volební dobytek, který si evidentně už nemůže dovolit jídlo a má hladovět tím, že přivede farmáře do záhuby.



Probouzí se konečně lidé v Evropě? Ukazují snad v letošních parlamentních volbách do EU, že už nebudou tolerovat tuto katastrofální „zelenou“ agendu?